

Круглый стол

6 апреля 2015 года на базе МБОУ «СОШ № 1 с. Камбилеевское» в рамках реализации программы «Профилактика террористических и экстремистских проявлений в Пригородном районе на 2014 - 2016 годы» отдел по работе с населением АМС МО - Пригородный район совместно с Управлением образования и Министерством Республики Северная Осетия — Алания по вопросам национальных отношений провели заседание «круглого стола» по теме «Формы и методы работы с учащимися по профилактике экстремистских проявлений в молодежной среде».

На «круглый стол» были приглашены активисты из Региональной общественной организации «Право на защиту» Танделов З.В., Макиева Т.Г. и Гурциева Ф.Ш., которые рассказали старшеклассникам школы о профилактике экстремистских проявлений в молодежной среде.

В начале «круглого стола» раскрыли понятие «экстремизм», рассмотрев самые основные его определения, обозначили причины и его разновидности, проанализировали особенности экстремизма и уже существующие методы борьбы с ним. В ходе обсуждения обозначенной тематики участники круглого стола пытались найти способы предотвращения экстремизма, звучали разные версии: организовывать профилактические беседы в доступных социальных кругах, повышать качество образованности и др.

Участники «круглого стола» пришли к выводу, что каждый житель района должен иметь активную жизненную позицию. Именно равнодушные люди, которые считают, что «меня это не касается» способствует распространению негативных проявлений.

Каждый из нас, кто считает себя патриотом, должен противодействовать идеологии терроризма и экстремизма, то есть возрождать культуру на селе, воспитывать молодежь на положительных примерах.

«Главная задача сегодняшней встречи – настроить ребят на правильное видение жизни, чтобы они не совершали ошибок, противоправных действий. Молодежь должна понять и осознать, что ее роль в обществе очень важна!» - и этого мы добились, рассказав, учащимся о формах и методах профилактики экстремизма сказала, в заключении Тамара Абаева.